

	1
	2849 + 3762 – 2899 + 3876

	2
	( 2897- 1987 ) + 8746 – ( 3756 + 1874 )

	3
	10276 – ( 4876 + 1985 ) – (2871 + 2839 – 3765 )

	4
	5098 + 2856 – ( 3987 + 1958 ) + ( 8761 – 2879 )

	5
	( 3765 +1876 – 1878 ) · 2 + ( 3765 – 3763) · 2

	6
	( 1742 · 2 – 8765) + 3226 · 2 – ( 2763 + 1761)

	7
	( 3456 – 3420 ) : 9 + 1243 · 2 – (10000 – 4532 · 2 )

	8
	7000 – 1846 · 2 + 369 : 3 + 6547

	9
	2 км 540 м + 380 м + 2 км 703 м

	10
	5 м 30 см + 14 м 15 мм + 13 м 90 см 5 мм




	1
	( 236 + у) – 436 = 279

	2
	( х – 376 ) + 129 = 587

	3
	( 563 – р ) + 243 = 786

	4
	872 – к + 265 = 698

	5
	у + 276 – 587 = 254

	6
	987 – к + 254 = 765 + 278

	7
	1000 – ( 387 + н ) = 199

	8
	438 + ( к – 286 ) = 345

	9
	786 + w = 654 + 249

	10
	( 387 - 234 ) + g =  876




	1
	12 м 45 см =  … см

	2
	35 м 38 см 12 мм = … дм … см … мм

	3
	2 км 276 м = … м

	4
	1254 м = … км … м

	5
	123 см = … м … см

	6
	760 см = … м … дм

	7
	5 дм 28 см = … см

	8
	1765 м = … км … м 

	9
	287 см = … м … дм … см

	10
	16340 м = … км … м




	1
	В саду растёт 8 кустом малины, а смородины в 3 раза больше. Сколько всего кустов малины и смородины растёт в саду?

	2
	В вазе 12 слив, а персиков в 3 раза меньше. Сколько всего слив и персиков лежит в вазе?

	3
	Утром Саша сделал 4 модели самолётов, что в 2 раза меньше, чем вечером. Сколько всего моделей самолётиков сделал Саша?

	4
	Ваня окопал 10 кустов. Это в 2 раза больше, чем окопал Гриша. Сколько кустов окопали мальчики вместе?

	5
	В 4 ящиках по 10 кг лука, в 5 ящиках по 9 кг моркови. Сколько всего кг овощей в ящиках? 

	6
	На 4 листах 16 переводных картинок. Сколько переводных картинок на 2 таких листах?

	7
	В 5 клетках по 2 канарейки. Подарили ещё 4 канареек. Сколько всего канареек стало?

	8
	В библиотеку привезли книги. После того, как на 8 полок поставили по 5 книг, осталось 20 книг. Сколько книг привезли в библиотеку?

	9
	На фабрику привезли 100 тонн шерсти. Когда несколько тонн использовали, то осталось 9 вагонов по 6 тонн. Сколько тонн шерсти использовали?

	10
	Поезду нужно пройти 400 км. Он ехал 2 часа по 100 км каждый час. Сколько км осталось проехать поезду?

	11
	На даче было 6 грядок с морковкой, а с укропом на 4 грядки меньше. Во сколько раз больше на даче было грядок с морковью, чем с укропом?

	12
	5 ящиков апельсинов весят 45 кг, а 4 ящика мандарин 12 кг. Во сколько раз больше ящик с апельсинами больше ящика с мандаринами?


Вычисли периметр фигуры или найди её сторону.
	1
	Длина прямоугольника 5 см, а ширина 2 см. Чему равен периметр?

	2
	Сторона квадрата равна 4 см. Чему равен периметр квадрата?

	3
	Периметр квадрата 12 см. Чему равна сторона квадрата?

	4
	Длина прямоугольника 6 см, ширина в 2 раза меньше длины. Чему равен периметр прямоугольника?

	5
	Ширина прямоугольника 9 см, чему равна длина прямоугольника, если его периметр равен 16 см?

	6
	Ширина прямоугольника 9 см, а длина на 4 см больше. Чему равен его периметр?

	7
	Длина прямоугольника 7 см. Чему равна ширина прямоугольника, если периметр равен 20 см?

	8
	Сторона квадрата 10 см. Чему равен периметр квадрата?

	9
	Периметр квадрата 25 см. Чему равна сторона квадрата?

	10
	Чему равен периметр треугольника, если две стороны по 3 см, а третья 4 см?


Работаем с таблицей.
А) Используя данную информацию, заполните таблицу.

• Нил на 3821 км длиннее Дуная.
• Амазонка на 271 км короче Нила.

• Висла короче Амазонки на 5353 км.

• Ганг на 1653 км длиннее Вислы.

• Муррей короче Ганга на 130 км.

• Ориноко длиннее Муррея на 160 км.

• Сена короче Ориноко на 1954 км.

	Река
	Амазонка

(Ю.Америка)
	Висла
(Европа)
	Ганг
(Азия)
	Дунай
(Европа)

	Длина
(км)
	
	
	
	2850 


	Река
	Муррей

(Австралия)
	Нил

(Африка)
	Ориноко

(С.Америка)
	Сена

(Европа)

	Длина

(км)
	
	
	
	


Б) Ответь на следующие вопросы.

• Какая з перечисленных рек самая длинная? Самая короткая?

• На сколько Ориноко короче Амазонки?

• На сколько Нил длиннее Ганга?

Числовые и буквенные выражения.

1. Стоимость батона хлеба – 5 рублей, а стоимость плитки шоколада – 15 рублей. Запиши в виде выражения.

	1
	На сколько плитка шоколада дороже батона хлеба;
	

	2
	Во сколько раз плитка шоколада дороже батона;
	

	3
	Стоимость батона и шоколада;
	

	4
	Стоимость двух плиток шоколада;
	

	5
	Стоимость трёх батонов хлеба;
	

	6
	Стоимость двух плиток шоколада и трёх батонов хлеба;
	

	7
	На сколько две плитки шоколада дороже трёх батонов хлеба;
	

	8
	Во  сколько раз две плитки шоколада дороже трёх батонов хлеба.
	


Найди значения полученных выражений.
2. Цена груш – х руб. за 1 кг, а цена моркови – у руб. за 1 кг. Запишите в виде выражения:
	1
	На сколько 1 кг груш дороже 1 кг моркови;
	

	2
	Во сколько раз 1кг груш дороже, чем 1 кг моркови;
	

	3
	Стоимость 1 кг груш и 1 кг моркови вместе;
	

	4
	Стоимость 2 кг груш;
	

	5
	Стоимость3 кг моркови;
	

	6
	Стоимость 2 кг груш дороже 3 кг моркови;
	

	7
	На сколько 2 кг груш дороже 3 кг моркови;
	

	8
	Во сколько раз 2 кг груш дороже 3 кг моркови.
	


